
令和５年度 第１回   鴨江小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時  令和５年５月１８日（木） １３時３０分から１５時２０分まで 

２ 開催場所  鴨江小学校 南校舎３階 会議室 

３ 出席委員  大石 慶太 青木 孝志 大渡 三千子 井上 泉 齋藤 浩二 

  山下 亮 山本 高之 山下 健一 影山 明美 山口 利恵 

４ 欠席委員  なし  

５ 学校支援コーディネーター  山口 利恵 小澤 円佳 

６ 学  校  渡辺 紀（校長） 安藤 靖之（教頭） 倉田 智幸（教務主任） 

        城本 絵美（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 城本 絵美 

９ 教育委員会から 

本日不在のため教育委員会に代わって、教頭から、別紙資料に基づき運営協議会規則に

ついての説明があった。 

10 会長の選出及び副会長の指名 

  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、大石委員から井上委員を

会長に推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。またその後、会長に選

任された井上委員から、山下亮委員を副会長に指名する旨の報告があった。   

11 議長の選出 

    司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、大渡委員から会長を推挙す

る旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

12 協議事項 

 （１）鴨江小学校運営の基本方針について 

（２）いじめ防止等のための基本的な方針について 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

 

13 会議記録 

司会の安藤（教頭）から、委員１０名のうち１０名の出席があり、過半数を超えてい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

校長より…ピンチをチャンスに変え、新たな教育活動を取り入れることができた。今

年度も学校、家庭、地域で協働して学校運営をしていく。 

 （１）鴨江小学校運営の基本方針について 

   議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があ 

り委員からは以下の発言があった。 

  ・言葉の乱れや誤った日本語の使い方をしている子供たちが増えている。学校でも言 

葉に関して意識して教えているのか。（青木委員） 

  → 授業でも伝えてはいるが YouTube など家庭環境での影響が大きいように感じる。 



言語環境をしっかり精査していきたい。（校長） 

  ・あたりまえ５か条をぜひ実践し続けてほしい。（大渡委員） 

  ・立場が違う者同士、相手の気持ちになって、これからももっとコミュニケーション 

を大切にしていってほしい。（山本委員） 

・何事も粘り強く続けてほしい。授業の様子を見るとユニークな授業を取り入 

れてくれているので子供たちは苦手なこともどんどん挑戦していってほしい。（齋藤委員） 

・昨年度の課題が反映されたグランドデザインになっている。子供たちはしっかり 

挨拶してくれ、明るい感じがして良い。（山下亮委員） 

・コロナ禍で難しかった活動も今年度は少しずつできるようになってきたので、安全で 

充実したものになるよう一緒に取り組んでいきたい。（山口委員） 

・大人が近所挨拶できていない。まずは大人が手本になるよう見せるべき。（山下健一 

委員） 

・前年度で足りなかった所を全て取り込んでいるよくできた基本方針だと思う。（井上 

会長） 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（２）いじめ防止等のための基本的な方針について 

   議長の指示により、教頭から、別紙資料に基づきいじめ防止等のための基本的な

方針について説明があり委員からは以下の発言があった。 

  ・学期に１回いじめのアンケートがあるので何かあればすぐに話ができるように

し、一緒に取り組んでいきたい。また何か耳にすることがあれば教えてほしい。（井

上委員長） 

 

 （３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

   議長の指示により、教頭から、別紙に基づき予算の説明があった。 

  全員異議なくこれを承認した。 

 

その他報告事項等 

  ・学校支援コーディネーターの山口委員から、別紙資料に基づき学校ボランティア

の募集についての説明があった。 

  → ボランティアでスクールガードをしてくれていた方が高齢で、今年度は当番の保護

者だけになるので是非地域の方にも協力をお願いしたい。（特に登校時）自治会でも共

有してほしい。（山口委員） 

  ・今後はさくら連絡網を通して情報発信していく。今年度はコロナも緩まってきてい

るので授業公開等の日程を随時発信していく予定。是非学校や児童の様子を見学して

ください。（校長） 

  ・司会から、次回会議は令和５年７月２５日（火）午後１時３０分から会議室で開催

する旨の報告があった。 


